#ER :1/2,500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEES  [132521A661101072
(ERIES BIERK
Fr7EHh ISk B AR5z 0) & BT BR 480

L. VIR
i & #&R :1/50,000
T e R e N
Naisl s ) e
0, b A e (R f/., 2
Il A=Wy s e o) oS
A B T T eV S B
N[ Rl S R IR ISR e
b4 % e g G ",_.5 “F

X 5 5 A I
[ ] twssenxs
- IRKERNERRS (HPERSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

0 50 100 m
Iy —
1/2 500

X TERFDHDRES KR TRRSNDIHIEE, EHE GHEMB) Z/MHEMTEBAALEZLOTY, 1 / 2
Z0=8H. ABITRS L TV D HIEDFEFIEMETIE, AFIOHE & RRBMENS—BLEVEENHY ET,
Bl1) BBICLDHOEEEA 100.01 kN/mi DIFE, MIBAAICEY 100.0 ERRFENFETA, ERIF100 kN/m%
BATWAH, [BEICKZNMI00N/MEBZHRE] [CHRLELET,
Bl2) HESOFEMED 3. 00mDIHFE, MIEAAICLY 3.0 EXRTENFTTA, BRIE ImEBIATLS0.
MgEEEH ImEBRA DR (CHHLET,

ERE




TEFOAODKESS—E

(BEEIE) BARAEZRDIEE |a@EsthomsE
FORAEROEHR SNERENORAEETL TS, s
(A) a;m—ot;mvoom/ EB 2 DRI DBED N DRABEUN/ ) (E) B A ImERR 2 DRI DHEFED 1 DERAERN/ ) 2 LHUEITHEMREANI-STOREERT S Gkl A
Z MztE A C] ENIE m =S mz e A = EXANIE m & p: 3 - — [ LE‘ Han g = . .
(B) WA KZRENI AT HBEDLEEDESm (F) DA HFZIEN - AT HIBE DT EEDEE(m) %i?gﬁgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ jﬁ‘fr P 7E #h EUZHEI P
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BAME 2 /dIna ﬁw‘%_ =R Pri-lim A1
D) ONLHEEYI AT IBENLIREDNES(m) H QL LZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRGFHENCHEET HENTED,
NETHIYTHDLIEZEDHOAEE SIESHBRD T EZEDHOAEE
RHBEE % =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F (@) (H)
1) 123.5 1.0 100.0 1.0 - - 11.5 2.3 123.5 1.0 96.1 1.0 - - 115 2.3
(2) - - 82.3 1.0 - - 9.2 1.8 - - 82.3 1.0 - - 9.2 1.8
(3) 116.9 1.0 99.3 1.0 - - 11.3 2.2 116.9 1.0 96.9 1.0 - - 113 2.2
( 4) 116.9 1.0 98.9 1.0 - - 11.1 2.2 116.9 1.0 96.9 1.0 - - 11.1 2.2
O B LT S BRI AL R M B L B aE DT g 2 /2 BRE

BI1) BEICEBAOFHEEA 100.01 KN/mi GBS, TEEAILLY 100.0 LFmanEd A, HIHI00 N/mi%E

BATWAH, [BEICKZNMI00N/MEBZHRE] [CHRLELET,
Bl2) HESOFHEMEN 3. 0ImDIFE.

MIEAANIZKY 3.0 ERTRENFETA. ERIT ImEBA TS0,
TEFEA ImEBAHRE ITHELET,




